

Содержательно и интересно

Главный научный сотрудник Института востоковедения РАН Акоп Назаретян посетил НИУ «БелГУ». Организаторами визита выступили кафедра психологии факультета дошкольного, начального и специального образования Педагогического института и кафедра общей и клинической психологии факультета психологии НИУ «БелГУ».

Программа визита была весьма насыщенной. Акоп Назаретян, ректор университета Олег Полухин, проректор по научной и инновационной деятельности Игорь Константинов и директор Педагогического института Виктория Тарабаева обсудили перспективы возможного сотрудничества в образо-

вательных и научных сферах. По словам Акопа Погосовича, планируется проведение для всех желающих на базе НИУ «БелГУ» курсов по изучению универсальной истории, включающих в себя лекции и конференции с участием ведущих ученых России и зарубежья.

В рамках визита Акоп Назаретян встретился с магистрантами и преподавателями Педагогического института и факультета психологии НИУ «БелГУ». Все желающие могли побывать на публичных лекциях профессора. Он рассказал слушателям о проблемах современной антропологии и психологии.

О. ШКРЕБА.